



ЧАНДРАПРАБХА ВАТИ (CHANDRAPRABHA TABLET, NUPAL) 100 ТАБЛЕТОК

SKU: 2407

Цена: 550 грн

Чандрапрабха вати - прекрасное мочегонное, уменьшающее кислотность, слабительное, тонизирующее и очищающее аюрведическое средство. Чаще других она используется при различных почечных, некоторых венерических заболеваниях, а также как препарат для снижения веса, поскольку хорошо очищает тело от Амы (токсинов) и снижает уровень жировых клеток в организме.

Категория: Эксклюзив, Аюрведические препараты, Пищеварительная система, Мочевыделительная система, Эндокринная система

ЧАНДРАПРАБХА ВАТИ (CHANDRAPRABHA TABLET, NUPAL)

Чандрапрабха Вати - это очень мягкое, но действенное натуральное средство для восстановления здоровья мочеполовой системы. «Чандрапрабха» в переводе с санскрита означает «Лунное сияние», что косвенно указывает на область применения этого средства в медицинской практике, а именно в терапии заболеваний преимущественно «водной стихии», связанных с нарушениями водно-солевого баланса в организме и оттоком жидкостей. Благодаря восстановлению баланса в этой сфере все жизненно важные системы начинают лучше работать. В результате появляется масса энергии, которую можно потратить на любимые, важные и интересные дела.

Препарат эффективно снимает боль и оказывает противомикробное воздействие. Его можно использовать практически против всех инфекций. В их число входят воспалительные и инфекционные расстройства мочевыделительной системы, нарушения нормальной работы почек, неспецифические мочеполовые заболевания, такие как пиелонефрит, карбункулы, приводящие к почечной недостаточности.

Препарат оказывает благотворное влияние при патологиях в гинекологической сфере. В частности нормализует менструальный цикл, положительно влияет на эмоциональную сферу, снижает раздражительность в предменструальный период. Применяется также для лечения заболеваний репродуктивной системы у мужчин. Чандрапрабха Вати является прекрасным помощником в комплексной терапии доброкачественного разрастания клеток простаты, сопровождающейся неполным опорожнением мочевого пузыря и застоем мочи, а затем и воспалениями его оболочек, и, конечно же, болевыми приступами. Он способен нейтрализовать воспалительные процессы органов выделения и мочевыводящих протоков эффективно и в короткие сроки. А при мужском бесплодии способствует производству достаточного количества семени.

Препятствует образованию камней. Улучшает обмен веществ, способствует избавлению от лишнего веса. Облегчает варикоз и геморрой. Очень положительно влияет на связки и суставы. Вы поразитесь, насколько лучше стали чувствовать себя в результате приема данного средства.

Нормализует циклический поток жидкости в организме, регулирует её отток, выводя излишки и предотвращая отёчность. Способствует регуляции обмена веществ и очищению организма от вредных соединений и продуктов отхода, стимулирует расщепление жировых клеток, что помогает в снижении веса.



РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.

Чандрапрабха Вати полезен при сахарном диабете. Он нормализует уровень глюкозы в крови, эффективно избавляет от частых позывов к мочеиспусканию по ночам, снижает риск возникновения воспалительных процессов и инфекций системы мочевыделения у пациентов с диабетом. Он оказывает стимулирующее действие на отток жидкости из организма, поэтому эффективен при мочекаменной болезни, нередко встречающейся у больных диабетом. Способствует снижению интенсивности её симптомов, таких как болевые ощущения, наличие крови и гноя в моче. Средство может использоваться также при подагре. Является хорошим инструментом в лечении венерических инфекций - гонореи и сифилиса.

Показания к применению Чандрапрабха вати:

мочекаменная болезнь, воспалительные инфекции женских половых органов, нарушение микрофлоры влагалища, альбуминурия, инфекции, передаваемые половым путем, люмбаго, ветрянка, избыточный вес, связанный с задержкой жидкости, отеки, ветрянка, диабет, артрит.

Активные ингредиенты Чандрапрабха вати:

Гуггул (*Commiphora mukul*). Смола гуггул получается из бальзамового дерева и широко используется для создания аюрведических препаратов. Она имеет ярко выраженные целебные свойства, она сильно очищает и омолаживает организм, выводит токсины и металлы, нормализует обмен веществ, снижает холестерин, стимулирует работу щитовидной железы.

Шиладжит (*Asphaltum*). Сложный природный минерально-органический комплекс биологически активных веществ, содержащий более 60 различных химических соединений и более 80 минералов натурального происхождения, необходимых для поддержания жизненного равновесия в организме. Минералы, входящие в состав препарата, не аналогичны минералам в биодобавках, представленных на рынке. Это минералы в ионной форме, которые перед этим были впитаны растением из земли и воздуха, а затем возвращены земле. Таким образом, они легко и полностью усваиваются всеми клетками организма.

Коричник камфорный (*Cinnamomum camphora*). Помогает от тромбов, улучшает кровообращение, помогает при инфекционных заболеваниях и отравлениях, ревматизме, боли, поражении тканей, болезнях дыхательных путей, судорогах, шизофрении, низком аппетите, болезнях почек.

Аир болотный (*Acorus calamus*). Благотворное воздействует на интеллект, улучшает речь, приводит в баланс ватадошу, очищает кровь и лимфатическую систему. Помогает восстановлению тканей, нормализует движении энергии в теле, возвращает аппетит, улучшает пищеварение, улучшает состояние при гайморите и болезнях суставов.

Муста (*Cyperus scariosus*). Устраняет застой крови и накопление жидкости, стимулирует пищеварение, убирает боли в желудке, лечит инфекции ЖКТ, затягивает язвы, раны и порезы.

Гудучи (*Tinospora cordifolia*). Улучшает состояние иммунитета, останавливает преждевременное старение, снимает жар и очищает организм от токсинов. Помогает при болив ногах, кровотечении, причем как внутреннем, так и внешнем, повышает иммунитет.

Гималайский кедр (*Cedrus deodara*). Сильное антибактериальное растение, применяемое для лечения ревматизма, кожных болезней, язв, туберкулеза, респираторных заболеваний.

Гималайская розовая соль (*Saindhava lavana*). Содержащиеся в гималайской соли 84 полезных для организма микроэлемента благотворно влияют на сердечно-сосудистую и опорно-двигательную системы, нормализуют работу почек и мочевого пузыря, эффективно улучшают обменные процессы в организме. Каменная соль стабилизирует кислотно-щелочной баланс, положительно влияет на пищеварительный тракт, улучшает перистальтику желудка, ликвидирует нарушения в работе кишечника.



РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.

Она имеет ярко выраженные антигистаминные и антибактериальные свойства, помогает при воспалительных заболеваниях, укрепляет иммунную систему, помогает избавиться от аллергических реакций, угнетает рост болезнетворной микрофлоры, защищает от грибков, микробов и вирусов. Является активным «очистителем организма». Ее ионизирующие свойства помогают природным способом выводить из организма известковые и солевые отложения, тяжелые металлы и шлаки, камни в желчных протоках и почках, ревматические отложения.

Железо очищенное (Lauh bhasma). Специальным образом измельченное и при помощи трав обработанное железо. Благодаря этому оно приобретает целебные свойства и легко усваивается организмом, в отличие от современных минеральных добавок. Помогает при анемии, стабилизирует состояние щитовидной железы, хорошо влияет на состояние кожи, волос, ногтей, костей, восстанавливает иммунитет.

Способ применения Чандрапрабха вати:

Принимать внутрь по 1-2 таблетки 2 раза в день с теплой водой, имбирным чаем или молоком.

При заболеваниях женской репродуктивной системы: 1 таблетка два раза в день, утром на пустой желудок и перед обедом. Через 3-4 недели приема дозировку можно увеличить до 2-х таблеток.

При мочекаменной болезни: 2 таблетки два раза в день после еды совместно с мумиё, пунарнавой, гокшурой или гокшуради гуггул.

При других заболеваниях: 1 таблетка, два раза в день до еды.

Препарат рекомендуется принимать по назначению и под контролем специалиста.

Состав препарата Чандрапрабха вати: (см. этикетку)

Коричник камфорный (*Cinnamomum camphora*) - 3 г, Аир болотный (*Acorus calamus*) - 3 г, Муста (*Syperus rotundus*) - 3 г, Андрографис метельчатый (*Andrographis paniculata*) - 3 г, Гудучи (*Tinospora cordifolia*) - 3 г, Кедр гималайский (*Cedrus deodara*) - 3 г, Золотой турмерик (*Curcuma longa*) - 3 г, Ативиша (*Aconitum heterophyllum*) - 3 г, Барбарис индийский (*Berberis aristata*) - 3 г, Пиппали (*Piper longum*) - 3 г, Читрак (*Plumbago zeylanica*) - 3 г, Кориандр (*Coriandrum sativum*) - 3 г, Харитаки (*Terminalia chebula*) - 3 г, Бибхитаки (*Terminalia bellirica*) - 3 г, Амла (*Emblica officinalis*) - 3 г, Перец Чаба (*Piper chaba*) - 3 г, Эмбелия кислая (*Embelia ribes*) - 3 г, Перец чаба (*Piper chaba*) - 3 г, Имбирь (*Zingiber officinalis*) - 3 г, Чёрный перец (*Piper nigrum*) - 3 г, Пиппали (*Piper longum*) - 3 г, Макшик Бхасма (*CuFeS2*) - 3 г, Явам (*Hordeum vulgare*) - 3 г, Сваршика кхара (*Swarjika Kshara*) - 10.49 мг, Гималайская розовая соль (*Saindhava Lavana*) - 3 г, Земляная соль (*Sauvarchala Lavana*) - 3 г, Черная соль (Black salt) - 3 г, Турпет (*Operculina turpethum*) - 12 г, Данти (*Baliospermum montanum*) - 12 г, Патра (*Cinnamomum tamala*) - 12 г, Коричник цейлонский (*Cinnamomum zeylanicum*) - 12 г, Кардамон настоящий (*Elettaria cardamomum*) - 12 г, Бамбук тростниковый (*Bambusa arundinacea*) - 12 г, Железо очищенное (*Loha Bhasma*) - 24 г, Сахар (Sugar) - 48 г, Шиладжит (*Asphaltum*) - 96 г, Гуггул (*Commiphora mukul*) - 96 г.

Упаковка: 100 таблеток

Производитель: Nupal Remedies, Индия.

Ключевые слова: *chandraprabha vati* отзывы, чандрапрабха аюрведа отзывы, чандрапрабха вати противопоказания, чандрапрабха вати купить, *chandraprabha baidyanath*, чандрапрабха купить, состав чандря прабха вати.